


ATA DA 3ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE ITABAIANINHA, ESTADO DE SERGIPE, REALIZADA EM 22 DE FEVEREIRO DE 2022. 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA. APROVADA EM SESSÃO DE 15 DE MARÇO DE 2022. A SECRETARIA PARA OS DEVIDOS FINS.
PRESIDENTE: __________________________________________________
                        JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS.          

1ª SECRETÁRIA: _______________________________________________
                            CLAUDIANE MELO DE SANTANA. 
TERÇA-FEIRA, DIA 22 DE FEVEREIRO DE 2022, ÀS 17:00H (DEZESSETE HORAS), PRESENTES OS SENHORES VEREADORES JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS, CLAUDIANE MELO DE SANTANA, MARCELO ALVES SOUSA, GERSON FELIX DA CRUZ, DAVI DIAS CRUZ, HENRIQUE OLIVEIRA DE FREITAS, MARIA APARECIDA ROZENO DOS SANTOS, JOSÉ ERALDO DE JESUS SANTANA, JÔNATAS SOARES DE OLIVEIRA DOMINGOS, JOSÉ BARRETO DE JESUS E WAYNE FRANCELINO DE JESUS, TOTAL DE 11 (ONZE) PRESENTES. AUSENTES OS VEREADORES MANOEL BENJAMIM CAVALCANTE DE SOUZA NETO E SIRNALDO COSTA DA FONSECA, TOTAL DE 02 (DOIS) AUSENTES. HAVENDO NÚMERO LEGAL O SENHOR PRESIDENTE DECLARA ABERTA A SESSÃO. A 1ª SECRETÁRIA PROCEDEU A LEITURA DE UM TRECHO BÍBLICO. A ATA DA SESSÃO DO DIA 15 DE FEVEREIRO DE 2022 FOI LIDA E APROVADA SEM MODIFICAÇÕES. EXPEDIENTE: A 1ª SECRETÁRIA PROCEDEU A LEITURA DO ATESTADO QUE JUSTIFICA AS AUSENCIAS DO VEREADOR DAVI DIAS E DA INDICAÇÃO Nº 09/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ ERALDO DE JESUS SANTANA.  NÃO HAVENDO INSCRITOS PARA TRIBUNA LIVRE, O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA O PEQUENO EXPEDIENTE E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO WAYNE FRANCELINO DE JESUS PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE A NECESSIDADE DE REAJUSTE SALARIAL DOS FUNCIONÁRIOS PÚBLICO E DO MAGISTÉRIO MUNICIPAL. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO GERSON FELIX DA CRUZ PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, DESEJA BOAS VINDAS AO VEREADOR DAVI, COMENTA SOBRE A REUNIÃO QUE PARTICIPOU COM O PREFEITO E O VEREADOR JOSÉ ERALDO, SOBRE A ADEQUAÇÃO DA TABELA SALARIAL DO MUNICÍPIO QUE O VALOR ESTÁ INFERIOR AO SALÁRIO MÍNIMO, SOBRE A NECESSIDADE DE REAJUSTE DOS VENCIMENTOS DO SALÁRIO MÍNIMO, ESCLARECE QUE NÃO ESTÁ ESQUECIDO DOS PROBLEMAS QUE A DESO VEM CAUSANDO NO MUNICÍPIO, COMENTA SOBRE A NECESSIDADE DE PAVIMENTAÇÃO OU COLOCAÇÃO DE MANTA ASFALTICA NA LOCALIDADE CONHECIDA COMO SAPOLANDIA NO POVOADO POXICA, ENALTECE O TRABALHO DA GUARDA MUNICIPAL E SOLICITA QUE O PREFEITO TENHA UMA ATENÇÃO AO POVOADO PEDRA DE LÁGUA. NÃO HAVENDO MAIS INSCRITOS, O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA O GRANDE EXPEDIENTE, E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JONATAS SOARES DE OLIVEIRA DOMINGOS PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE A FALTA DE QUALIDADE NA PAVIMENTAÇÃO DA 1ª TRAVESSA CRUZ DO ALTO, NA RUA LENILDA SILVEIRA, NA RUA DA PRESA, COMENTA SOBRE ESTRADAS QUE ESTÃO EM PÉSSIMAS CONDIÇÕES, CITA ALGUNS SECRETÁRIOS MUNICIPAIS QUE TEEM AUTONOMIA E COMPETENCIA PARA ESTAREM NOS CARGOS, COMENTA SOBRE A DÍVIDA DO GESTOR COM OS PROFESSORES, SOBRE A NECESSIDADE DE REAJUSTES DOS SALÁRIOS DOS PROFESSORES E SERVIDORES PÚBLICOS. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR JOSÉ ERALDO DE JESUS SANTANA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE A REUNIÃO COM O PREFEITO E O VEREADOR GERSON, SOBRE A NECESSIDADE DE SERVIÇOS PÚBLICOS EM ALGUMAS REGIÕES, ACRESCENTA QUE O GOVERNADOR TAMBEM PRECISA ATENDER AS SOLICITAÇÕES E ESCLARECE QUE É PRÉ CANDIDATO AO SENADO. NÃO HAVENDO MAIS INSCRITOS O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA O PROLONGAMENTO DO EXPEDIENTE. A 1ª SECRETÁRIA PROCEDEU A LEITURA DO REQUERIMENTO Nº 01/2022 DE AUTORIA DOS VEREADORES DESTA CASA LEGISLATIVA, DA MOÇÃO DE PESAR Nº 03/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR GERSON FELIX DA CRUZ, DA MOÇÃO DE PESAR Nº 05/2022 DE AUTORIA DOS VEREADORES DESTA CASA LEGISLATIVA. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM VOTAÇÃO EM BLOCO AS MOÇÕES DE PESAR Nº 01, 02 E 03/2022. EM SEGUIDA DECLARA APROVADAS POR UNANIMIDADES DOS PRESENTES. NÃO HAVENDO MAIS PROPOSITURAS O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA A ORDEM DO DIA CONVIDA OS VEREADORES MARCELO, MARIA APARECIDA, PARA JUSTIFICAREM AS INDICAÇÕES Nº 04 E 05/2022. OS MESMOS JUSTIFICAM. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA-AS EM ÚNICA VOTAÇÃO. EM SEGUIDA DECLARA APROVADAS POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES. NÃO HAVENDO MAIS PROPOSITURAS, NEM INSCRITOS PARA A EXPLICAÇÃO PESSOAL O SENHOR PRESIDENTE DECLARA ENCERRADA A SESSÃO, DESIGNANDO UMA SESSÃO ORDINÁRIA PARA O DIA 15 DE MARÇO DE 2022, NO HORÁRIO REGIMENTAL. SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITABAIANINHA/SE 22 DE FEVEREIRO DE 2022.
PRESIDENTE: __________________________________________________
                        JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS.      
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                            CLAUDIANE MELO DE SANTANA. 
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